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OBAVIJEST
o odvozu otpada sa područja Općine Bosiljevo
	 MIJEŠANI KOMUNALNI OTPAD  odvozi se jednom (1) tjedno - petkom.


NAPOMENA: Spremnike za odlaganje miješanog komunalnog otpada potrebno je postaviti na mjesto za preuzimanje najkasnije do 06:00 sati ujutro sukladno Općim uvjetima poslovanja tvrtke EKO-FLOR PLUS d.o.o.
Obavijest za odvoz otpada na Dan svih svetih (!):
◾ Umjesto na Dan svih svetih (01.11.2019.) miješani komunalni otpad će se odvoziti u subotu – 02.11.2019. godine.

Kompostiranje je prastara metoda pretvaranja organskih ostataka tvari u plodni humus. Tako iz organskog otpada nastaju vrijedne organske tvari kojepoboljšavaju strukturu tla, pomažu zadržavanju vlage, tlo čine prozračnijim, povećavaju mikrobiološku aktivnost tla, obogaćuju ga hranjivim sastojcima te povećavaju otpornost biljaka na nametnike i bolesti.
ŠTO SE SMIJE KOMPOSTIRATI? 
Kompostirati se može sav biljni otpad iz kuhinje, vrta, voćnjaka i travnjaka.  
Kvalitetan kompost ćemo dobiti ako dobro izmiješamo što više različitog i usitnjenog biljnog materijala.
● Otpaci iz vrta: pokošena trava, lišće, uvelo cvijeće, korov, stara zemlja iz lonaca za cvijeće, usitnjeno granje.
● Kuhinjski  otpaci: sirovi ostaci povrća, kora krumpira, ostaci voća, talog kave, ostaci čaja, ljuske jaja (usitnjene).
● Ostalo: male količine papira, pepela od izgaranja drva i sl.
ŠTO SE NE SMIJE KOMPOSTIRATI?  
◼ Otpaci iz vrta: osjemenjeni korovi, bolesne biljke.
◼ Kuhinjski otpaci: ostaci kuhanih jela, meso, riba, kosti...
◼ Ostalo: velike količine novinskog papira, časopisi u boji, pelene, pseći i mačji izmet, izmet općenito, ostaci duhana, sadržaj vrećica iz usisivača, cigarete, pepeo ugljena za gril (zbog sadržaja teških metala)...
Na kompostište nikako ne smijemo stavljati otpatke koji sadrže kemikalije, npr. stare lijekove, ulja, plastičnu ambalažu, bojano i impregnirano drvo i sl.
Komposter se preporuča postaviti na sjenovito mjesto, u ograđenom prostoru. Temelj dobrog kompostiranja je miješanje kuhinjskog i vrtnog biootpada, miješanje svježih i starijih, vlažnih i suhih te manjih i većih dijelova biootpada. Da bi suvišna tekućina mogla otjecati, u komposter najprije treba položiti sloj od 20-tak cm krupnijeg materijala (grančica, pruća i sl.) usitnjenih do veličine palca. Zatim je potrebno nastaviti s odlaganjem pripremljenog biootpada. Biootpad za kompostiranje priprema se tako da se što bolje usitni (do 5 cm). Uvijek se miješa svježi, vlažni, zeleni biootpad (npr. kuhinjski otpad) sa suhim i drvenastim (npr. suho lišće, grančice, piljevina, male količine usitnjenog kartona, papira). Premalo ili previše vlage je štetno. Vlažnost se provjerava tako da iz sredine hrpe uzme šaka kompostiranog materijala i čvrsto stisne. Iz šake ne smije curiti voda, a materijal mora poprimiti oblik grude, tj. ne smije se rasipati. Potrebno je povremeno izmiješati i rastresti sadržaj kompostera kako bi se kompostirani materijal prozračio. Osim što je kompost koristan dodatak tlu, sve što smo odvojili u kompost nije završilo na odlagalištu otpada, a  time  smo smanjili količinu miješanog komunalnog otpada.
ZA SVE OSTALE INFORMACIJE MOŽETE NAM SE JAVITI:  
EKO-FLOR PLUS d.o.o.
Mokrice 180/C, 49243 Oroslavje
Tel: 049/587-810, Fax: 049/249-240
web: www.eko-flor.hr, e-mail: info@eko-flor.hr
UPUTE ZA KOMPOSTIRANJE









